C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 1

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbIii KO3 PULIMEHT, ABYMs depTaMy BTOPOM M TpeMsa —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 2522 + 140 —4=0; n) 1922 — 11 = 0;
6) 2422 + 210 —7=0; e) 222 — 2% = 0;
B) 1722 — 2 +9=0; m) 8% = 0;

r) 2?2+ 15—4x=0; 3) 18x —a?+12=0.

2. B zapmanuu 1 ykaskuTe HeloJHble KBaJpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. Pemnte ypaBHeHMe:

a) 1122 =891 = 0; n) 1322 — 182 =10; wu) 4a + 62 = 0;
6) 822+ 150 =0; ¢)a?—10x=0; k) fa?+3=0;
B) 12:13 = 0; k) —Sa? = 0; 1) 143 — 1322 = 0;
r) a2 +225=0; 3)42*+196=0; wm)7,72% =

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 16y* — 36 =0; B) 25 —81y* =0; 1) 8y — y* = 0;
6) —y>+12=0; 1) 3y’ +y=0; e) 0,1y% — 0,02y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:
a) (x +6)(x—15)=0; 1) a?-100=0; ) v = 8u;

6) x(x 4+ 1,4) =0; n) 14422 —1=0; 3) 2+ 92 — 5= 92 + 31;

B) 2% — 5a = 0; e) 13z — 112? = 0; n) 42 + 14 = 3z + 14.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x —1.4)(x + %)(ZL‘ +1)=0; 1) %aQ 216 =0;

6) 9x(7x — 0,5) = 0; n) 0,2y* — 2 = 0;

B) 1,12? — 8,87 = 0; e) 522 — 1,322 = 0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) 2 +9=0; B)|—10y|+04=0; 1) (z+2)?2=0;

6) Va+6=0; 1) (y—8)*+121=0; e) (v +5)*—-81=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-
My, @ pa3HOCTb dTHX 4YKces paBHa 1. Paiinnte Tarue umncia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 2

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1922+ 11le — 18 = 0; 1) 1722 — 10 = 0;
6) 40? +23x —13=0; e) 62 — 2% = 0;

B) 2422 —x +14=0; ) 212* = 0;

r) 2?2 +22—18x =0; 3) 26x —22+8=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00BbACHUTE.

3. PeHII/ITe ypaBHeHMUeE:

a) 722 — 1183 =0; n) 1022 —90 = 0; u) 4o + 1222 = 0;
6) 622 + 150 =0; e)a?—1la=0; &) ga?+2=0;

B) 1,427 = 0; k) —ga? = 0; 1) 70 — 102* = 0;
F)x—|—225—0; ) 422 +100=0; ™) 42? =0

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 25y> — 81 =0; B) 64 —49y?> =0; n) 4y — y*> = 0;
6) —y>+12=0; 1) 3y’ +y=0; e) 0,06y% — 0,11y = 0.

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) (x +10)(x —6) =0; 1) a’-9=0; w) 12 = du;
6) x(x 4+ 1,4) =0; n) 1692% — 1 =0; 3) 2?4+ 22 — 5 = 22 + 31;
B) 2% — 5a = 0; e) 8v — 1522 = 0; wu) 92 + 14 = Ta + 14,

6. PemnTe ypaBHeHue:

a) (x—0,7)(z+ $)(x+0.6) =0; 1) 1a? — 2 =0;

6) 9x(5x — 1) = 0; n) 1,2y* — 7,2 = 0;

B) 0,822 — 2,42 = 0; e) 52z — 0,422 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpPHEI:

a) ¥?4+121=0; B) |- Ty|+12=0; 1) (z+9)*=0;

6) Va+8=0; 1) (y—104+16=0; e) (v +6)*—4=0.

8. PasHocTh ABYX 4uMces paBHa 2, a 110J0BUHA NPOU3BEAeHUs TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 3

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)Qx + 132 — 11 = 0; ;1)26x2—14:0;
6)23:13 + 122 —24=0; e) 192 —2?=0;
B) 922 —x + 18 = 0; ) 21a? = 0;

r) 2?2+ 15—-11x =0; 3) 7x —a?+16=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1222 — 2028 = 0; n) 7% — 14 = 0; n) 15z —F14x = 0;
6) 8x% + 9z = 0; e) 2? — 11z = 0; K) %ZL‘ 2 = 0;
B) 0,42% = 0; Hq—%x_J) n) 84 — 17—0
r) x? 4+ 81 = 0; 3) 1522 + 1500 = 0; wm) 8,222 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 25y — 100 = 0; B) 144 — 64y*> = 0; 1) 9y — y*> = 0;
6) —y> +4=0; r) 6y? +y = 0; e) 0,03y? — 0,11y = 0.

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:

a) (x+6)(x—7)=0; 1) a?-9=0; ) 12 = 1la;

6) x(x +1,2) = 0; n) 2522 —1=0; 3)a*+ 150 — 5 = 152 + 59;
B) 2% — 8x = 0; e) 9a — 1322 = 0; wn) 42? + 12 = 142 + 12.

6. PemnTe ypaBHeHue:

a) (x —0,7)(x + %)(ZL‘ +1,1)=0; 1) %aQ — % = 0;

6) 3x(13x — 0,4) = 0; 1) 0.5y — 5,5 = 0;

B) 0,922 — 9z = 0; e) 24z — 1,222 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpPHEI:

a) 22 +100=0; B) |- 5y|+ 0,3 = 0; n) (z +8)2=0;

6) Va+7=0; r1)(y—12)2+121=0; e) (x +2)*-81=0.

8. PpousBejieHre IBYX uuce] paBHO UX CcpejlHeMy apudmeTrrnyecko-
MY, a pa3HOCTh 3TUX yuces pasHa 1. Paiiure Takue yucia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPHUAPT 4

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 622 +2x —24=0; n) 192% — 27 =0;
6) 42 + 140 —22=10; e) 1la — 2* = 0;
B) 1622 —x+5=0; ) 2322 =0;

r) 2?2 +12—24x=0; 3) 92 —2?2+10=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 802 —392=0; n)322-15=0; wu)da+ 122% = 0;
6) 1122 + 20 =0; ¢) 2 =132 =0; &) g2’ +5=0;
B) la? = 0; k) —ga? = 0; n) 24 — 327 = 0;
r) 2?4+ 4 =0; 3) 422 + 144 = 0; ™) 62% = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 36y* — 16 =0; B) 121 —49y*> = 0; 1) 3y — y*> = 0;
6) —y>2+5=0; 1) 12y +y=0; e) 0,09y? — 0,02y = 0.

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) (x +6)(x—11)=0; 1)a’—-4=0; w) 12 = du;
6) x(x +0,9) = 0; n) 9% — 1 = 0; 3) 2% + 5z — 6 = S + 43;
B) 2% — 122 = 0; e) 10z — 1422 =0; n) 1522 +9 =8z + 9.

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) (x—06)(z+ 5)(@+03)=0; 1) ta? — 3= =0;

6) 102(12x — 0,4) = 0; n) 0,7y* — 2,1 = 0;

B) 1,12? — 8,87 = 0; e) 282 — 0,222 = 0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpHeN:

a) 22+36=0; B) |-9y|+12=0; 1) (z+4)?2=0;

6) Va+3=0; r)(y—8)?*+121=0; e) (v +5)*—100=0.

8. PasHocTb ABYX 4Kcel paBHa 2, a MOJOBMHA NPOU3BEICHUA DTUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 5

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)26x + 192 — 7 = 0; ﬂ)10x2—1820;
6) 2122+ 250 —8=0; e) 3o — 2% = 0;

B) 4’ — x4+ 6=0; ) 162* = 0;

r) 2?2 +12—-7x=0; 3) 152 —2?2+23=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1122 — 1584 = 0; 1) 3a? — 27 = 0; n) 14 + 4a? = 0;
6) 8% + 6z = 0; e) 22 — 13z = 0; H)%xQ—I—%:O;
B) 0,227 = 0; ) }‘;x? = 0; 1) 33 — 3a% = 0;
r) 2?4 36 = 0; 3) 1422 43150 = 0; ) 4,327 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 100y*> —9=0; B) 36 — 16y*> = 0; 1) 8y — y* = 0;
6) —y>+12=0; 1) 2y’ +y=0; e) 0,05y% — 0,11y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +6)(x—5)=0; 1)2?2-169=0; m)a?=2ux;

6) x(x+1) =0; n) 1212 =1 =0; 3) 2?4+ 32 — 5= 32 + 11;
B) 2% — 142 = 0; e) 12z — 42* = 0; wu) 922 + 10 = 15z + 10.

6. Pemnre ypaBHeHUe:

a) (x—04)(z+ 5)(@+03)=0; 1) ta? — 1% =0;

6) 112(8x — 0,5) = 0; n) 1,2y* — 3,6 = 0;

B) 0,722 — 4,22 = 0; e) 90z — 0,922 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUI He UMeIOT KOpHeil:

a) 2?+100=0; B) |—-8y|+1,1=0; 1) (2+6)*=0;

6) Va+7=0; 1) (y—=524+9=0; e)(v+4)?—144=0.

8. PpousBefeHue AByX uuce]l paBHO UX CpeHeMYy apudMeTHUUeCKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 6

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) Ta? + 260 —24=0; 1) 92— 17=0;
6) 8v? + 150 —21=0; e) 1la — 2% = 0;
B) 327 — 2 +10=0; ) 1622 = 0;

r) a2 +23—24x =0; 3) 200 —22+2=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 102 — 1440 = 0; n) 52> —10=0; wu) 3w + 7a? = 0;
6) 1322 + 42 =0; e) a? — 9a = 0; H)%ZL‘Q—I—%ZO,
B) 1,12% = 0; ) — ﬁxQ = 0; 1) 50 — 5% = 0;
r) x? 4+ 16 = 0; 3) 322+ 588 = 0; M) 6,12 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 49y> —9=10; B) 100 —36y*> = 0; n) 2y — y* = 0;
6) —y2+8=0; )4y’ +y=0; e) 0,11y% — 0,12y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +4)(x—=5)=0; 1)22—-49=0; m) 2?= 14x;

6) x(x 4+ 0,3) = 0; n) 422 —1=0; 3)a?+11lr — 10 = 11 + 54;
B) 2% — 102 = 0; e) 9o — 622 = 0; wu) 132? +3 =122 + 3.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—03)(z+ ) (@ +1.3)=0; 1) 1a? — J& =0;

6) 102 (52 — 0,4) = 0; n) 0,6y* — 7,8 = 0;

B) 0,922 — 9,92 = 0; e) 14z — 0,722 =0.

7. Kaxue u3 ypaBHeHUI He UMEIOT KOPHEI:

a) ¥ 4+25=0; B) |—2y|+04=0; n) (z+11)*=0;

6) Va+3=0; 1) (y—7)2+64=0; e) (v +6)*—144 = 0.

8. PaszHocTh ABYX umMcesl paBHa 2, a M0JOBUHA MPOU3BEIEHUA DTUX
gyucel paBHa uUX cpejgHeMy apudmerudeckomy. Paiigute Takue uucia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 7

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1622 + 92 —17=0; n) 11a? — 24 = 0;
6) 212 + 260 —8=0; e) do — 2% = 0;

B) 272? —x +23=0; ) 102 = 0;

r) 2?2 +3—17x=0; 3) 18x — a2+ 22=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 5a? — 605 =0; n) 122 — 108 =0; wu) 13z + 42* = 0;

6) Ta? +2x =0; e)a?— 6z =0; k) oo 4 % = 0;

B) 1,522 = 0; k) —2a? = 0; 1) 60 — 122 = 0;
r) 2 +4=0; 3) 1322 + 117 = 0; ™) 7,522 = 0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 100y — 16 =0; B) 81 —64y*> =0; n) 12y — y* = 0;
6) —y>+3=0; r) 2y? +y = 0; e) 0,05y? — 0,06y = 0.

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:

a) (x +8)(x —7)=0; 1) a%—-25=0; w) 1= 11a;

6) x(x 4+ 0,6) = 0; n) 1002% — 1 =0; 3) 2?4+ 142 — 3 = 14 + 22;
B) 2% — 132 = 0; e) 4w — 322 =0; wu) 22?4+ 6 =92 + 6.

6. Pemnre ypaBHeHUe:

a) (x—1.2)(z 4+ 5)(@+0,9) =0; 1) ta? — 1% =0;

6) 102 (72 — 1,1) = 0; n) 0,4y* — 3,6 = 0;

B) 0,322 — 4,22 = 0; e) 30z — 0,522 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUI He UMeIOT KOpHeil:

a) 22 +100=0; B) |—3y|+06=0; 1) (x+8)?*=0;

6) Va+9=0; 1)(y—524+49=0; e) (xr+4)?-121=0.

8. PpousBefeHue AByX uuce]l paBHO UX CpeHeMYy apudMeTHUUeCKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 8

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1222 + 262 —3=0; n) 232? — 27 = 0;
6) 2002 + 92 —17=0; e) 2z —a2*=0;
B) 1022 — 2 +19=0; ) 1522 = 0;

r) 2?2+ 18 -3x=0; 3)8r —a?2+16=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 922 — 1296 = 0; n) 522 —15=0; n) 6z + 42> = 0;
6) 1527 + 102 = 0; ) 2? — 11x =0; &) ga? + £ =0;
B) 0,722 = 0; ) —1a? = 0; n) 45 — 522 = 0;
r) 22 +100=0;  3) 622 +24=0; wm)58z*=0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 99> — 16 =0; B) 81 —100y* = 0; n) 8y — y* = 0;
6) —y +6=0; 1) Ty’ +y=0; e) 0,05y% — 0,11y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +9)(x —4)=0; 1) 2%—49=0; ) 12 = 2u;

6) x(x 4+ 1,5) =0; n) 14422 —1=0; 3) 2?4+ 62 — 1 = 6 + 48;
B) 2% — 5a = 0; e) 10z — 1322 =0; n) 142 + 15 = 8x + 15.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—L1)(z+ ) (x+14) =0; 1) 1a? — {2 =0;

6) 122(7x — 0,6) = 0; n) 1,3y* — 18,2 = 0;

B) 0,922 — 9z = 0; e) 152 — 0,522 = 0.

7. Rakve u3 ypaBHeHUII He UMEIOT KOpHEN:

a) ¥ 4+81=0; B)|—3y|+05=0; n)(z+11)*=0;

6) Va+12=0; 1) (y—4)*+36=0; e) (v +10)* - 64 =0.

8. PasHocThb ABYX 4Mcell paBHa 2, a MOJOBHUHA MPOU3BEIEHUS ITUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
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C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 9

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 322 +20x —6=0; n) 122? — 14 = 0;
6) 1722+ 22 —19=0; e) 92 — 2% = 0;

B) 2522 —x +26=0; ) 242% = 0;

r) 2?2 +23—6x=0; 3)10x —2?+13=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. PeHII/ITe ypaBHeHUe:

a) 522 =500 =0; n) 62? —84=10; n) 4:L‘—I—12x = 0;

6) 1527 + 92 =0; ¢) 2? —1le =0; &) G +}§_0

B)O?ZL‘ = 0; ) —22? = 0; n)30 62 = 0;

)

3

r) 22 +81=0; 3)42*°+36=0; wm) 492> =0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 36y> —81=0; B) 4—16y>=0; n) 10y — y* = 0;
6) —y2+8=0; 1)5y’+y=0; e)0,07y>—-0,11y=0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +8)(x—13)=0; 1)a?-196=0; m)2?=11x;

6) x(x 4+ 0,2) = 0; n) 1622 — 1 =0; 3) 2?4+ 62 — 2 = 62 + 23;
B) 2% — 5a = 0; e) 9 — 72? = 0; wu) 102? + 2 = 3 + 2.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—1L1)(z 4 §)(x+0.3) =0; 1) ga? — 2% =0;

6) 7Tx(92 — 0,5) = 0; n) 1,3y* — 3,9 = 0;

B) 0,222 — 22 = 0; e) 84z — 1,422 =0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) 2 +64=0; B) |—Ty|+03=0; 1) (z+10)*=0;

6) Va+9=0 1) (y—22+25=0 e)(z+11)—16=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-
My, @ pa3HOCTb dTHX 4YKces paBHa 1. Paiinnte Tarue umncia.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 10

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1422 + 32 — 24 =0; n) 232? — 18 = 0;
6) 1322 + 60 —22=0; e) 192 — 2% = 0;
B) 2622 —x +27=0; ) 7Ta? =0;

r) a2 +25—-24x=0; 3)8r —a?2+2=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 8 —72=0; n)112*-99=0; wu) 7x + 132* = 0;
6) 422 + 1220 = 0; e) 2% — 5 = 0; H)lxﬁi_o
B)L’L‘ = 0; k) —ga? = 0; n) 88 — 1122 = 0;
r) o +144=0; 3) 72*+252=10; w) 5,62* = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 121y — 25 =0; B) 64 —36y*> =0; 1) 3y — y*> = 0;
6) —y> +4=0; r) 122 +y=0; e) 0,07y>— 0,09y = 0.

5. Paiinure KopHM ypaBHEHUSA:
a) (x+12)(x —=5)=0; 1) a?-169=0;  m) 2= 9x;

6) x(x 4+ 0,4) = 0; n) 642% — 1 = 0; 3) ¥? 4+ 3x — 4 = 3u + 45;

B) 2% — 22 = 0; e) 11z — 1522 = 0; ) 7a? + 4 = 62 + 4.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—08)(z+ 5)(x+03)=0; 1) 1a? — & =0;

6) 4w (5x — 1) = 0; n) 0,7y* — 2,1 = 0;

B) 0,922 — 1,82 = 0; e) 66z — 0,622 =0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) ¥ 4+81=0; B) |—8y|+1,1=0; n)(2+2)*=0;

6) Va+4=0; 1) (y—52+36=0; e) (x+3)2— 144 =0

8. PagHocTb ABYX umcesl paBHa 2, a MOJOBMHA NMPOU3BEIEHUA DTUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 11

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 2722 + 170 — 10 =0; 1) 52 — 21 = 0;

6) 2202 +8r —25=0; e)2x—a?=0;

B) 200? —x +11=0; ) 162* = 0;

r) 2?2 +14—-10x =0; 3) 122 —224+19=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1322 — 2548 = 0; n) 322 —12=10; wu) 8x + 9a? = 0;
6) 72?2 + 22 = 0; e) x? — 122 = 0; H)%ZL‘Q—I—%: :
B) 1,522 = 0; k) —pa? = 0; n) 39 — 32 = 0;
r) 2?4+ 4 =0; 3) 82+ 800 = 0; M) 7,627 = 0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 121y — 64 =0; B) 4—9y*=0; 1) 4y — y*> = 0;
6) —y>+9=0; r) 10y? +y = 0; e) 0,06y — 0,12y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +11)(x —14) = 0; 1) 2? =100 =0; m) 2% = 13u;

6) x(x 4+ 0,3) = 0; n) 4a? —1=0; 3)a?+6r—7=06x+42;
B) 2% — 122 = 0; e) 8r — 5% =0; u) 7a? +3 =4x + 3.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—0,7)(z+ %) (@+05)=0; r)ta? — 3z =0;

6) 122 (142 — 0,8) = 0; n) 0,4y* — 2 = 0;

B) 0,322 — 3,32 = 0; e) 182 — 0,222 = 0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) 22 +49=0; B) |-9y|+1.1=0; 1) (2+3)2=0;

6) Va+4=0; 1) (y—572*+100=0; e) (x+6)*—64=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 12

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1022 + 132 — 12 =0; n) 262 — 24 = 0;
6) 322 + 140 —25=0; e) 162 — 2 = 0;
B) 1922 — 2 +11=0; k) 62® = 0;
r)a?24+2—-12x=0; 3)5r—a?2+4=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

) 822 —648 =0; 1) 22*—8=0; n)

) 1322+ 100 =0; e) 22 —6x=0; &) :

B)14ZL‘ = 0; ) — gx?_o 1) 16 — 22?2 = 0;
) 3) 5a? + 720 = 0; ™) 4,627 = 0.

4. PemuTe ypaBHeHUe:
a) 100y* — 25 =0; B) 121 —81y* =0; 1) 4y — y*> = 0;
6) —y> +8=0; r) 6y? +y = 0; e) 0,07y? — 0,12y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:
a) (v +8)(x—12)=0; 1)a?-121=0; m) 2?= 9u;

6) x(x 4+ 1,3) =0; n) 2522 —1=0; 3)a?+30—1=3w+ 24
B) 2% — 102 = 0; e) 14x — 42* = 0; n) 22? + 13 = 62 + 13.
6. PemuTe ypaBHeHue:

a) (x—02)(z+2)(x+14)=0; r)3a>—§=0;

6) 13x(5x — 0,7) = 0; n) 0,8y* — 11,2 = 0;

B) 1,22? — 122 = 0; e) 992 — 1,122 = 0.

7. Kakue u3 ypaBHeHuii He MMeIOT KopHeii:

a) 2 +64=0; B) |—Ty|+06=0; 1) (2+9)?2=0;

6) Va+5=0; r)(y—2)?+121=0; e) (v +10)*-16=0.

8. PasHocTh BYX umcen paBHa 2, a M0JOBMHA NPOM3BEeHUs 3TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 13

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 922 + 120 — 26 =0; n) 172? — 23 = 0;

6) 322 + 140 —5=0; e)2lx —a*=0;

B) 2222 —ax +4=0; ) 72? = 0;

r) 22+ 11—26x =0; 3)20x —22+19=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 5x? —845=10; 1) 152? — 165 =0; n) 8z + 102” = 0;
0) 1ot 430 =0; o) o —dwr=0; 1) La?td=0:
B) 0.92% = 0; ) —ng = 0; n) 75 — 152% = 0;
r) 22 4+9=0; 3) 812 +392=0; wm) 6,922 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHUe:
a) 49y — 144 =0; B) 121 — 36y*> = 0; 1) 9y — y*> = 0;
6) —y>+5=0; r) 2y? +y = 0; e) 0,04y? — 0,08y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:
a) (v +13)(x —3)=0; 1)a’?—-144=0; m) 2? = 152;

6) x(x+1) =0; n) 1622 —1=0; 3) 2? + 142 — 5 = 14 + 31;
B) 2% — 8x = 0; e) 7w — 622 =0; u) 52?4+ 10 = 112 + 10.

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) (x —1)(x+ 11—3)(:13 +1,1)=0; 1) %aQ — % =0;

6) 7x(6z —0,9) = 0; n) 0,5y% — 5,5 =0;

B) 1,222 — 4,82 = 0; e) 162 — 0,222 = 0.

7. KRakue u3 ypaBHEeHUIl He UMEIOT KOpPHEH:

a) 12 4+144=0; B) |- 1ly|+1=0; 1n) (z+7)*=0;

6) Va+5=0; 1) (y—2)*+36=0; e)(x+9)*—64=0.

8. PpousBesieHue IByX 4ucell paBHO UX CpeJiHEMY apudMeTryecko-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 14

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1522 4+ 260 —5=0; 1) 42? — 25 =0;
6) 1322+ 210 —8=0; e) 27z — 2 = 0;
B) 1822 —x +20=0; ) 162* = 0;

r) 2?2 +19—52x=0; 3) ldr —2?+24=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 12202 —972=10; n) 822 —24=0; n) 14z + 132% = 0;
6) 1122 +22x =0; e) 2? —4dx =0; k) a2 4 8 =0;

B) 1,522 = 0; ) —%xQ =0; 1) 96 — 8x% = 0;

r) 2 +4=0; 3) 142% + 504 = 0; ™) 922 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 49y* — 81 =0; B) 144 —9? =0; n) 8y — y* = 0;
6) —y>+11=0; 1) 5y’ +y=0; e) 0,06y% — 0,04y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +13)(x —3)=0; 1) a?—-49=0; w) 12 = 2u;

6) x(x 4+ 0,8) =0; n) 162% — 1 = 0; 3) 2?4+ 62 — 2 = 6 + 47;
B) 2% — 5a = 0; e) 15z — 1422 = 0; n) 112* +8 = 10z + 8.

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) (x—05)(z+#)(x+1.1)=0; 1) ga? — 2 =0;

6) 7x(10x — 0,3) = 0; n) 0,9y* — 9,9 = 0;

B) 0,822 — 10,42 = 0; e) 82 — 0,422 = 0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpHeN:

a) ¥ 4+25=0; B) |—6y|+03=0; n) (z+11)*=0;

6) Va+8=0; 1) (y—9)2+49=0; e) (v +4)? — 144 = 0.

8. PasHocTb ABYX 4Kcel paBHa 2, a MOJOBMHA NPOU3BEICHUA DTUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 15

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 21a? + 120 —5=0; n) 172? — 14 = 0;
6) 262>+ 132 —3=0; e) 15z — 2 = 0;
B) 102 — 2 +8=0; ) 112? =0;

r) 224+ 16 —5x=0; 3)9x —a?+22=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00'bfICHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 20* — 50 =0; n) 9% — 54 = 0; 1) 10x—|—8x = 0;
6) 322 +4x =0; e) 2?—1lx = 0; K) g x—l—g—O
B) 1,222 = 0; w) — ﬁxQ_O ) 18 922 = 0;
r) 2> +16=0; 3) 102>+ 1960 = 0; w) 6.42* = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 16y> —9=0; B)4—64y>=0; n) 10y — y* = 0;
6) —y>2+12=0; )5y’ +y=0; e)0,07y?-0,11y =0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +2)(x—9)=0; 1)22-225=0; x)2?=10x;

6) x(x 4+ 0,8) =0; n) 1212% — 1 =0; 3) 2?4+ 122 — 5 = 122 + 20;
B) 2% — 4a = 0; e) bo — 622 =0; wu) 142? + 8 = 32 + 8.

6. Pemnre ypaBHeHUe:

a) (v = 0.2)(x + §)(x +0,8) =0; 1) 30’ — g = 0;

6) 3x(4r — 1,2) = 0; n) 0,9y* — 7,2 = 0;

B) 1,12? — 15,42 = 0; e) 91z — 1,322 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUI He UMeIOT KOpHeil:

a)2?+9=0; B)|—-10y|+1,2=0; n) (2 +9)*=0;

6) Va+4=0; 1) (y—2)?4+25=0; e) (v+11)*—-64=0.

8. PpousBefeHue AByX uuce]l paBHO UX CpeHeMYy apudMeTHUUeCKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 16

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1522 + 140 — 16 =0; n1) 92? — 12 = 0;
6) 1822 +21x —2=10; e) 20z — 2% = 0;
B) 27a? —x +23=0; ) 172> = 0;

r) 22 +26— 162 =0; 3) 222 —224+7=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 622 — 864 =0; n) 132> —26=0; wu) 3z + 14a* = 0;
6) 722 +52x=0; e)a?—1lx=0; H)%xQ—I—%: :
B) 0,822 = 0; k) —1sa? = 0; 1) 78 — 1322 = 0;
r)a?+25=0; 3) 322 +675=0; ™) 7,22% =

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 100y* — 36 = 0; B) 144 — 64y*> = 0; 1) S5y — y*> = 0;
6) —y>+9=0; r) Ty +y = 0; e) 0,04y? — 0,11y = 0.

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:

a) (x +6)(x—3)=0; r)a?-100=0; ) 1?2 = 1la;
6) x(x 4+ 1,5) =0; n) 252% — 1 = 0; 3) ¥? 4+ 4x — 8 = 4w + 28;
B) 2% — 8x = 0; e) 120 — 1322 = 0; n) 142 + 15 = 9x + 15.

6. Pemute ypaBHeHue:

a) (x—06)(z+ ) (x+02)=0; 1) 1a? — 15 =0;

6) 3x(8x — 0,9) = 0; n) 0,7y* — 1,4 = 0;

B) 1,422 — 5,60 = 0; e) 1562 — 1,222 = 0.

7. Raxue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpPHEIi:

a) ¥ 4+49=0; B) |—5y|+04=0; 5 (z+10)* = 0;

6) Va+9=0; r)(y—2)?+121=0; e) (x+3)*-64=0.

8. PasnocTh nAByX uucesn paBHa 2, a MOJOBUHEA MPOU3BEJECHUS ITUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPHUAPT 17

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)7x + 8x — 18 = 0; n)llx—16_0
6)1333 + 52 — 6 = 0; e)9x—x = 0;

B) 302 — a4+ 14 =0; k) 4a* = 0;

r) a? +23 — 18z = 0; )15:13—:13 +26 = 0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 92? — 81 = 0; n) 622 —42=0; wu) 14x + 102? = 0;
6) 1227 + 132 = 0; e) 2? — 8z = 0; k) fa? + 190 = 0;
B) 1,527 = 0; k) —ga? =0; 1) 54 — 62% = 0;
r) 2> +169=0;  3) 142® 4350 = 0; ™) 8x* = 0.

4. PemuTe ypaBHeHUe:
a) 9y* — 64 =0; B) 25— 121y* =0; n) 7y — y*> = 0;
6) —y2+2=0; )6y’ +y=0; e) 0,04y% — 0,12y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +13)(x —14) =0; 1) a? =144 =0; ) 2% = Ta;

6) x(x +1,1) = 0; n) 642 —1=0; 3) 2°4+92—-9=92 +7;
B) 2% — 102 = 0; e) 6x —42? =0; wu) 32%+ 11 =52+ 11.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—06)(z+ ) (@+05)=0; 1) ga? — 42 =0;

6) 32(10x — 0,7) = 0; 1) 0.8y — 4 = 0;

B) 0,222 — 1,82 = 0; e) 52z — 1,322 = 0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) 2 +49=0; B)|—-3y|+04=0; 1) (z+6)?=0;

6) Va+10=0; 1) (y—8)*+25=0; e) (v +11)*-81=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-
My, @ pa3HOCTb dTHX 4YKces paBHa 1. Paiinnte Tarue umncia.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 18

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
4epToil mepBblii KO3 (UIMEHT, IBYMA YepTaMud BTOPOH U Tpemsd ——
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 272 + 22 —26=0; n) 172? — 24 = 0;

6) 822 + 1871 —4=0; e) 162 — 2* = 0;

B) 1322 —ax+5=0; ) 62? =0;

r) a2 +23—26x=0; 3)20x —224+19=0.

2. B sajanun 1 yra:kuTe HenojHble KBajgpaTHble ypaBHeHuda. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemute ypaBuenue:

a) 622 —864 = 0; n) 1522 —210=0; wu) 7x + 22% = 0;
6) 822 + 11z = 0; e) ? — 3x = 0; k) ga? 4 4 = 0;
B) 0,922 = 0; k) —ga? =0; 1) 90 — 1522 = 0;
r) 22 4+121=0; 3) 722+ 175=0; ™) 4,222 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 100y*> — 16 =0; B) 25— 36y*> = 0; 1) 8y — y* = 0;
6) —y>+2=0; r) 3y?+y = 0; e) 0,12y? — 0,11y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +7)(x—12)=0; 1) a%-36=0; w) 12 = 2u;

6) x(x +0,9) = 0; n) 9% — 1 = 0; 3) 2% + 152 — 6 = 152 + 30;
B) 2% — 4a = 0; e) 13z — 1122 =0; un) 102> +9 =52 + 9.

6. PemnTe ypaBHeHue:
a) (x —0,6)(x+ %)(x +0,3) =0; 1) %aQ — % = 0;

6) 11x(12x — 0,5) = 0; n) 0,4y* — 1,2 = 0;

B) 0,722 — 9,12 = 0; e) 140z — 122 = 0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpHeN:

a) 22 +36=0; B)|—5y|+1=0; n) (z4+7)? =0;

6) Va+4=0; 1) (y—9?+121=0; e) (x+8)*-9=0.
8. Pasnocthb ABYX 4YHCEJ] paBHa 2, a II0JIOBHHA IIPOU3BEACHUA 9TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 19

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)16x + 112 — 18 = 0; ﬂ)21x2—12:O;
6) 1522 + 140 — 13 =0; e) 232 — 2% = 0;
B) ba? —a +27=0; k) 2227 = 0;

r) 2?2 +20—-18x =0; 3) 192 —22+2=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00'bfICHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) To* — 847 =0; n) 102> — 60 =0; n) 2x—|—3x = 0;
6) 822+ 120 =0; ¢) 2’ —lde =0; &) fa +}§_0
B) 0,927 = 0; ) —3a? = 0; ) O — 102 = 0;
r)a?+144=0; 3)2224+32=0; ™) 5,322 =0.
4. PemnTe ypaBHeHUe:
a) 64y> —9=0; B)4—16y>=0; n) 5y— y*>=0;
6) —y>?+11=0; 1) 7y’ +y=0; e)0,09y> — 0,06y = 0.

5. Paiinure KopHM ypaBHEHUSA:
a) (r+9)(x —14)=0; 1) a*—36=0; ) ? = Sa;

6) x(x 4+ 0,3) = 0; n) 492% — 1 = 0; 3) a? + 4w — 7 = 4o + 42;

B) 2% — 102 = 0; e) 13z — 1222 = 0; n) 22?4+ 3 = 8x + 3.

6. Pemure ypaBHeHue:

) (o= 0)(z +L)x +1) = 0; 1) da— L =0

6) 122(13x — 0,5) = 0; n) 1,1y* — 11 = 0;

B) 0,922 — 2,72 = 0; e) 142 — 0,722 = 0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) 22 +81=0; B)|—5y|+0,3=0; n) (z+6)2=0;

6) Va+4=0; r)(y—102+121=0; e) (x +8)*—4=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-
My, @ pa3HOCTb dTHX 4YKces paBHa 1. Paiinnte Tarue umncia.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 20

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 2302 4+ 8r —27=0; 1) 72?16 =0;
6) 52?4+ 200 —25=0; e) 10z — 2% = 0;
B) 1522 —x+26=0; ) 92? =0;

r) 2?2 +18 —=27x =0; 3) 192 —22+2=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 30 —588=0; n)8?*—-72=0; wu) lla+52*=0;
6) 1322+ 102 =0; e) 2? — 152 =0; k) 2% 4 § = 0;
B) 0,422 = 0; k) —ga? = 0; n) 24 — 8x% = 0;
r) 22 +100=0;  3) 1124396 =0; ™) 6,72° =0

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 16y* — 64 =0; B) 81 —100y*> = 0; 1) 5y — y*> = 0;
6) —y>+12=0; 1) 7y’ +y=0; e) 0,06y? — 0,03y = 0.

5. Paiinure KopHM ypaBHEHUSA:

a) (x+8)(x —6)=0; r)x?—100=0; k) 2? = ba;

6) x(x +0.,4) = 0; n) 1962* — 1 =0; 3) 2*+ 72 — 5= Ta + 59;
B) 2% — 22 = 0; e) 11z — 922 =0; wu) 32? +4 =122+ 4.

6. PemnTe ypaBHeHue:
a) (x —0,8)(x + 11—0)(:13 +0,6) =0; 1) %aQ — 3%3 = 0;

6) 22 (142 — 0,7) = 0; n) 0,9y* — 5,4 = 0;
B) 0,422 — 4,42 = 0; e) 152 — 0,322 = 0.
7. Rakue 13 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpPHEI:

a) 22 +16=0; B) |—8y|+1=0; n) (z+3)2=0;

6) Va+7=0; 1) (y—12)2+25=0; ¢) (x+11)2 =81 =0.
8. PaznocTh ABYX 4YHCEJ] paBHa 2, a II0JIOBHHA IIPOU3BEACHUA 9TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 21

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 2502 + 220 —7=0; 1) 132% — 27 = 0;
6) 922 + 200 — 26 =0; e) 1lx — 2% = 0;
B) 1722 — 2 +21=0; ) 62 =0;

r) 2?2 +23—-7x=0; 3)12x —2?2+3=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

) 322 =192 =0; 1) 92* — 54 = 0; I/I)lOZL‘—|—4ZL‘ = 0;
) 1122 + 132 = 0; e) 2% — 22 = 0; K) 5 x—l—g—O
B) 0,527 = 0; k) —Sa? = 0; ) 27 92% = 0;

) 3) 1022 +490 = 0; ™) 62% = 0.

4. Pemnre ypaBHeHUe:

a) 121y> —9=0; B) 144 — 64y*> = 0; 1) 5y — y*> = 0;

6) —y>+4=0; 71)9%*+y=0; e) 0,1y%> — 0,07y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:
a) (x +9)(x —14)=0; 1) 2% —64=0; ) 1?2 = 15a;

6) x(x 4+ 0,6) = 0; n) 2522 —1=0; 3) 2?4+ 100 — 8 = 102 + 28;

B) 2% — Ta = 0; e) 13z —42? =0; wu) 112? +6 = 32 + 6.

6. PemunTe ypaBHeHne:

a) (x—1L1)(z 4+ &) (@+0,5)=0; 1) ta? — 5= =0;

6) 3x(8x — 0,4) = 0; n) 1,4y* — 7= 0;

B) 0,222 — 1,82 = 0; e) 722 — 1,222 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUIT He UMEIOT KOpPHEI:

a) 2 +100=0; B) [—3y|+04=0; 1n) (z+8)*=0;

6) Va+5=0; r1)(y—6)2+144=0; e) (x+9)*-121=0.

8. PpousBeneHune AByX unce] paBHO MX cpejiHeMY apumMeTrudecko-
MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 22

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 8x? +16x —19=0; 1) 212? —5=0;
6) 1322+ 200 —9=0; e) 10z — 2% = 0;
B) 1222 —x +27=0; ) 222 = 0;

r) 22 +25—-192=0; 3) 242 —22+6=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00'bfICHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 1522 —135=0; n) 102> —=50=0; wn) 122 + 922 = 0;
6) 142 + 70 =0; e) 2? — 22 = 0; H)%ZL‘Q—I—5—O

B) 1,322 = 0; k) —fa? = 0; 1) 150 — 102% = 0;
r) a? +49 = 0; 3) 1227 + 768 = 0; ™) Ta? = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 81y —4=0; B)9-36y>=0; n) 10y — y* = 0;
6) —y>?+12=0; 1) 11y’ +y=0; e) 0,05y> — 0,07y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +3)(x—4)=0; 1) a?-25=0; w) 1= Ta;
6) x(x 4+ 0,6) = 0; n) 12122 =1 =0; 3) 2* +8v — 8 = 8x + 41;
B) 2% — 132 = 0; e) 12z — 1522 = 0; un) 102>+ 6 = 92 + 6.

6. Pemnre ypaBHeHue:

a) (x—0,7)(z+ ) (x+13)=0; 1) 1a®— % =0;

6) 112(3x — 0,4) = 0; n) 0,9y* — 11,7 = 0;

B) la? — 14z = 0; e) 30z — 0,622 = 0.

7. Rakue u3 ypaBHeHUiI He UMEIOT KOPHEN:

a)a?+16=0; B) |—-3y|+1.1=0; n) (z:+12)*=0;

6) Va+9=0; 1) (y—8?+4=0; e) (x+10)*>-25=0.

8. PasHocTh nByX uMcenl paBHa 2, a MONOBUHA MPOU3BEIEHUS DTUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 23

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)18x + 132 — 19 = 0; n)17x2—21:O;
6) 1122+ 242 —9=0; e) 30— a*=0;

B) 5a? —ax+6=0; ) 42? = 0;

r) 22 +12—-192 =0; 3) 162 — 22+ 14 =0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PeHII/ITe ypaBHeHMUeE:

a) 4 22 — 100 = 0; n) 142? — 140 = 0; 1) 13x—|—12x = 0;
6) 622 +8x=0; e)a?—1le=0; &) +}§_0
B) 0,927 = 0; k) —2a? = 0; 1) 56 = 1422 = 0;
r)x + 64 = 0; 3) 1322 + 117 = 0; )5,4x = 0.

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 64y> —36=0; B)9—81y* =0; 1) 5y —y*=0;
6) —y2+12=0; 1) 10y>+y=0; e) 0,04y — 0,11y = 0.

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:

a) (v +4)(x—=5)=0; 1)22-225=0; m)x?=12x;

6) x(x +0,3) = 0; n) 3622 —1=0; 3)a*+7x—5="Tw+11;
B) 2% — 92 = 0; e) 14x — 222 =0; wu) 8x? +3 =11z + 3.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (x—1.2)(z+ ) (@ +0.8) =0; 1) ta? — 1% =0;

6) 7Ta(14x — 0,5) = 0; n) 0,9y* — 7,2 = 0;

B) 0,422 — 2,42 = 0; e) 26z — 0,222 = 0.

7. Karue u3 ypaBHeHMII He UMEIOT KOPHEIi:

a) a?+121=0; B) |—6y|+05=0; 1x)(x+12)*=0;

6) Va+4=0; 1) (y—7)*+100=0; e) (x+9)*-9=0.

8. PpousBejieHue 1ByX 4Kces] paBHO UX cpeaHeMy apudmMeTHdecKo-

My, @ pa3HOCTb dTHX 4YKces paBHa 1. Paiinnte Tarue umncia.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 24

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 142? + 162 — 22 =0; n) 102? — 3 = 0;
6) 1302+ 240 —4=0; e) 172 — a* = 0;
B) 1922 —x +11=0; ) 182 = 0;

r) a2 +25—-22x=0; 3)23x—22+5=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 4o? — 784 =0; n) 32* — 36 = 0; u) 13z + 82% = 0;
6) 1022 + 92 = 0; e) 2% — 22 = 0; K) %:L‘Q—I—g:O;
B) 0,627 = 0; k) —sa? = 0; 1) 12 — 32% = 0;
r) 22 4+81=0;  3) 1322 +2925=0; wm) 6% =0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 36y> —49=0; B) 16 —9y*=0; 1) 11y — y* = 0;
6) —y2+5=0; 1)10y?+y=0; e)0,09y? — 0,08y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +13)(x =7)=0; 1)a?-225=0; ) a?=>5ux;

6) x(x+1) =0; n) 1212% —1=0; 3) 2?4+ 122 — 5 =122 + 31;
B) 2% — 4a = 0; e) 92 — 322 =0; u) 22?4+ 10 = 142 + 10.

6. Pemnre ypaBHeHUe:

a) (x—1.2) (x4 1)@ +0.3) =0; 1) 1a? — 2 =0;

6) 22(10x — 1,1) = 0; n) 0,8y* — 2,4 = 0;

B) 1,422 — 9,82 = 0; e) 452 — 0,522 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUI He UMeIOT KOpHeil:

a) 2 +36=0; B) |—3y|l+1=0; 1) (2+2)?*=0;

6) Va+8=0; 1) (y—9)24+49=0; e) (x4 11)> - 144 = 0.

8. PaznocTh ABYX 4YHCEJ] paBHa 2, a II0JIOBHHA IIPOU3BEACHUA 9TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 25

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 522 +23x — 16 =0; n) 152? — 18 = 0;

6) 322 + 220 — 14 =0; e) 252 — 2 = 0;

B) 1922 —x +24=0; ) 1322 =0;

r) a2 +27—-162=0; 3)2lx —22+12=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 822 — 1568 = 0; II)9ZL‘2—63=0; 1)

6) 622 +11x =0; e)a?—122=0; &)

B)13x = 0; w) —12a? =0; a) 72— 922 = 0;
) )

15
r) 22 4+121=0;  3) 422 4+900=0; ™) 4,82 =

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 64y> — 81 =0; B) 100—9y* =0; n) 11y — y* = 0;
6) —y>+2=0; 1) 7y’+y=0; e) 0,04y% — 0,06y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +4)(x —13)=0; 1)a?—-144=10; m) 2? = ba;

6) x(x 4+ 0,2) = 0; n) 4927 — 1 =0; 3) 2% + 14a — 3 = 14 + 22;
B) 2% — 31 = 0; e) 9 — 8x? = 0; wu) 102? + 2 = 62 + 2.

6. Pemute ypaBHeHue:

a) (x—06)(z+ 5)(@+0.7) =0; 1) ga? — 2% =0;

6) 10x(8x — 1,2) = 0; n) 0,4y* — 2,8 = 0;

B) 0,522 — 6,52 = 0; e) 1262 — 1,422 = 0.

7. Rarue u3 ypaBHeHUil He UMEIOT KOpPHEN:

a) 22 +9=0; B)|—8y|+09=0; 1) (z+6)?=0;

6) Va+10=0; 1) (y—11)2+49=0; e) (x +5)*—16=0.

8. PpousBesenue IBYX 4KCel paBHO UX CpejiHeMY apupmeTrdecKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 26

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1002 + 132 —25=0; 1) 1522 — 17 = 0;
6) 2022+ 120 =8 =0; e) bo — 2% = 0;

B) 2322 —x +11=0; k) 72? = 0;

r) a2 +22—-252=0; 3) 192 —22+3=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00BbACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1222 — 108 = 0; n) 1522 —= 75 =0; wu) 22 + 62* = 0;
6) 1122 + 142 =0; e) 2? — 102 =0; &) 2>+ I =0;

B) 0,922 = 0; k) —Sa? = 0; 1) 180 — 152% = 0;
r) 2?4+ 196 = 0; 3) 202 4+ 98 =0; M) 5,607 =

4. PemnTe ypaBHeHue:
a) 49y* — 64 =0; B) 16 —36y*> = 0; 1) 5y — y*> = 0;
6) —y>+3=0; 1)12y°+y=0; e)0,11y* - 0,09y =0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (v +10)(x —14) = 0; 1) a? — 25 = 0; ) 22 = 9u;

6) x(x 4+ 0,7) = 0; n) 12122 —1=0; 3) 2%+ 42 — 9 = 4x + 16;
B) 2% — 132 = 0; e) 120 —8x? =0; n) 322 +7=22+7.

6. Pemnre ypaBHeHUe:
) (x = L1)(x + 1) (2 +05) = 0 1) Lo — 18 = 0

6) 7x(6z —0,9) = 0; n) 1,3y* — 6,5 = 0;

B) 1,422 — 2,82 = 0; e) 242 — 0,822 = 0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpHeN:

a) 22 +36=0; B)|—5yl+1=0; n) (z47)*=0;

6) Va+2=0; 1r)(y—11)2+81=0; e) (v +4)? — 64 =0.
8. PaznocTh ABYX 4YHCEJ] paBHa 2, a II0JIOBHHA IIPOU3BEACHUA 9TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPHUAPT 27

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

)11x + 162 — 9 = 0; II)4ZL‘2—6:O;
6) 2722+ 120 —=5=0; e) 8v — a* = 0;
B) 322 — 2 +20=0; ) 102? = 0;

r) 2?24+ 13-9x=0; 3)7x—a2?2+23=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
o0bACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1222 =300 = 0; n) 1422 — 140 =0; wu) 62 + 1122 =0
6) 8z2 +4x =0; e)a?—9x=0; H)%xQ—I—gz :
B) 1,527 = 0; ) —ia? = 0; 1) 168 — 14a2? = 0;
r) 2% + 16 = 0; 3) 622 +24=0; ™) 6,72% =

4. PemnTe ypaBHeHUe:
a) 144y —49=0; B) 64 — 100y*> = 0; 1) 2y — y*> = 0;
6) —y>+5=0; r) 6y? +y = 0; e) 0,11y? — 0,09y = 0.

5. Paiiiute KOpHU ypaBHEHUS:

a) (x +6)(x—2)=0; 1) a?—49=0; ) v = 13u;

6) x(x +1,1) = 0; n) 1962* — 1 =0; 3) 2%+ 8x — 6 = 8x + 58;
B) 2% — 92 = 0; e) 4o — 102? = 0; wu) 5%+ 11 = 3o + 11.

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) (x—04)(z+ §)(x+0.6) =0; 1) ga? — - =0;

6) 10x(14x — 0,2) = 0; n) 1,2y* — 7,2 = 0;

B) 1,12? — 5,52 = 0; e) 39z — 1,322 =0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUIl He UMEIOT KOpHeN:

a) 2 +81=0; B) |—12y|+0,7=0; 1) (x4 10)* = 0;

6) Va+2=0; 1) (y—3)*+25=0; e)(z+6)*—64=0.

8. Ppoussefenue ABYX uuce] paBHO UX CpeaHeMY apu(MeTHUeCKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 28

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 2722 + 220 — 10 =0; n) 242? — 26 = 0;
6) 2122+ 250 — 17=0; e) 13z — 2* = 0;

B) 2322 —ax +9=0; ) 22?=0;

r) 2?2+ 7—-10x =0; 3)4r —22+19=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00BbACHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 8v* — 1568 = 0; 1) 62 — 30 = 0; u) 11z + 1222 = 0;
6) 1022 +32x =0; e)a?—Tx=0; k) 22+ 3 =0;

B) 0,227 = 0; w) —12a? = 0; 1) 48 — 627 = 0;

r) 22 4+9=0; 3) 1122 + 1859 = 0; wm) 5,922 = 0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 36y* — 64 =0; B) 16 — 100y*> = 0; 1) 9y — y* = 0;
6) —y>+3=0; 1)5y°+y=0; e) 0,12y? — 0,02y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +5)(x—=7)=0; 1) a?—-144=0; m) 2? = 9ux;

6) x(x+1,1) =0; n) 3627 —1=0; 3) 2?4+ 2r —6=2x+ 19;
B) 2% — 102 = 0; e) 4w — 8x? = 0; wu) 1322 + 11 = 14z + 11.

6. Pemnre ypaBHeHUe:

a) (x—04)(z+ &) (@ +03)=0; 1) ta? — 5z =0;

6) 5a(6x — 1,1) = 0; n) 1,2y* — 3,6 = 0;

B) 0,822 — 11,22 = 0; e) 632 — 0,922 = 0.

7. Rakue 13 ypaBHeHUI He UMeIOT KOpHeil:

a) ¥ 4+36=0; B) |—Ty|+04=0; 1) (z+11)>=0;

6) Va+5=0; 1) (y—8)*+9=0; e)(z+9)?—100=0.

8. PaznocTh ABYX 4YHCEJ] paBHa 2, a II0JIOBHHA IIPOU3BEACHUA 9TUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 29

1. B kBaspaTHOM ypaBHeHUU ax’ + bx 4+ ¢ = 0 1n0j4epKHUTE OJHOI
yepTod nepBbId KO3 (PUIIMEHT, NBYMSA yepTaMW BTOPOH M TpeMfl —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 42?2 +20x — 16 =0; n) 2622 — 2 = 0;
6)21:13 + 132 —5=0; e)ldr —a?=0;
B) 32 —a +22=0; k) 192% = 0;

r) 2?2+ 8—16x=0; 3) 7x —a?+15=0.

2. B 3amanunu 1 ykamuTe HelloJHble KBaJipaTHble ypaBHeHus. OTBeT
oObACHUTE.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 1322 —325=0; n) 8x? —120=0; n) 6ZL‘—|—4ZL‘ = 0;

6) 1422 + 22 =0; e) 2 =102 =0; &) ; x+g_0
B) 0,327 = 0; ) —a? = 0; 1) 104 — 822 = = 0;
) )

11
r) x4+ 4 =0; 3) 622+ 726 =0; wm) 7,922 = 0.

4. PemnTe ypaBHeHUe:
a) 16y> —36=0; B) 81 —4y>=0; 1) 11y — y* = 0;
6) -y +5=0; 1)3y>+y=0; e)0,07y>—0,12y =0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +3)(x —12)=0; 1) a?—-49=0; ) 1?2 = 10a;

6) x(x 4+ 0,4) = 0; n) 6422 —1=0; 3) 2?4920 — 2 =92+ 34;
B) 2% — 11a = 0; e) bu — 142? = 0; wu) 132? + 4 = 62 + 4.

6. Pemute ypaBHeHue:

a) (x—03)(z+ ) (x+0.7) =0; 1) ga? — 2 =0;

6) 14x(122 — 0.3) = 0: 1) 0,952 — 6.3 = 0;

B) 1,322 — 2,60 = 0; e) 44z — 1,122 =0.

7. Rarue u3 ypaBHeHUil He UMEIOT KOpPHEN:

a) 22 +36=0; B) |—9|+0,7=0; 1) (z+4)?2=0;

6) Va+3=0; 1) (y—8)?2?+25=0; e) (z+10)>—4=0.

8. PpousBesenue IBYX 4KCel paBHO UX CpejiHeMY apupmeTrdecKo-

MYy, a pa3HOCTb 3THUX Yuces paBHa 1. PaiinnTe Takue uucia.
(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 24. OnpejeneHue KBajpaTHOIO YPaBHEHUS.
HenosHpie KBajipaTHble YpaBHEHUS.

BAPUAPT 30

1. B kBaapaTrHOM ypaBHeHuu ax’ + bx + ¢ = 0 nogUepKHUTE O/1HOl
yepToii mepBbId KoadPUUMEHT, NBYMA 4yepTaMyU BTOPOH M TpeMsd —
CBOOO/IHbLIN UJieH:

a) 1922 + 52 —3=0; n) 242? — 11 = 0;
6) 2702 +8r —21=0; e) 122 — 2 = 0;
B) 1022 — 2 +16=0; ) 1322 = 0;

r) 2?2 +23-3x=0; 3)20x—a?2+7=0.

2. B 3aganuu 1 yKasuTe HellojgHble KBajpaTHble ypaBHeHus. OTBeT
00'bfICHUTE.

3. PemuTe ypaBHeHue:

a) 1002 —=90=0; n) 72> —=35=0; wu) 9+ 22% = 0;
6) 1422 +11x =0; e) 2 =130 =0; &) g2’ 4 2 =0:;
B) 0,422 = 0; ) —a? = 0; n) 70 — Ta? = 0;
r) a2 +121=0;  3) 922+ 1296 = 0; ™) 8,42? = 0.

4. Pemute ypaBHeHue:
a) 121y* — 100 = 0; B) 36 — 25y* = 0; 1) Ty — y*> = 0;
6) —y>+3=0; r) 8y? +y = 0; e) 0,04y? — 0,12y = 0.

5. Paiinure KopHu ypaBHEHHUS:

a) (x +12)(x —8) =0; 1)a?-121=0; m) a?=Ta;

6) x(x 4+ 0,4) = 0; n) 19622 —1=0; 3) 2?4+ 1320 — 1 = 132 + 48;
B) 2% — 102 = 0; e) 5w — 222 =0; wu) 152? + 4 = 3a + 4.

6. Pemure ypaBHeHue:

a) (v = 04)(x 4+ §)(x +1,1) =0; 1) 5a” — 5- = 0;

6) 6x(12x — 0,3) = 0; n) 0,9y* — 9,9 = 0;

B) la? — Ta = 0; e) 1042 — 0,822 = 0.

7. KRakue u3 ypaBHEeHUIl He UMEIOT KOpPHEH:

a) ¥ 4+49=0; B) |—11ly|+02=0; n) (2 +5)*=0;

6) Va+8=0; 1) (y—6)2*+81=0; e)(xz+10)*—-9=0.

8. PasHocTb BYX uucel paBHa 2, a 10J0BHHA NPOU3BE/CHUA DTUX

qucesl paBHa UX cpejiHeMy apudmeTndeckoMy. Paiinure takue ducia.
(©A.P.Illectaros, 1994



